Задание №28

28.1.
К числу 13 припишите справа и слева по одной цифре так, чтобы получилось число, кратное 36.
28.2.
Поезд длиной 18 м проезжает мимо столба за 9 с. сколько времени ему понадобиться, чтобы проехать мост длиной 36 м.
28.3.
На вопрос, сколько у него учеников, Пифагор ответил так: «Половина моих учеников изучает математику, четверть – изучает природу, восьмая часть проводит время в молчаливом размышлении, остальную часть составляют три девы». Сколько учеников у Пифагора?
28.4.
Барон Мюнхгаузен утверждал, что ему удалось найти такое натуральное число, произведение всех цифр которого равно 6552. Докажите, что он, как всегда, сказал неправду.

28.5.
Разделите фигуру на две равные части так, чтобы из них можно было составить квадрат:

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


Решения задач
28.1.
(См. задачи 22.1. и 26.1.). Используя признак делимости на 4, заключаем, что последняя цифра либо 2, либо 6.
Ответ: 3132 и 8136.
28.2.
(См. задачу 12.5. Сделайте рисунок!).
Ответ: 27 с.
28.3.
Если к половине всех учеников, а это 4/8, прибавить четверть 2/8, затем прибавить 1/8, пребывающих в «молчаливом размышлении», то получим 7/8. Следовательно, три девы составляют 1/8 часть учеников, а всего учеников 24 человека.
28.4.
Чтобы проверить утверждение Мюнхгаузена, разложим число 6552 на простые множители. Получим:

6552 = 2 · 2 · 2 · 3 · 3 · 7 · 13 = 23 · 32 · 7 · 13.
Т.к. число 13 – простое, т.е. его нельзя представить в виде произведения однозначных множителей, и само оно – не цифра, значит, Мюнхгаузен как всегда врал.
28.5.
Фигуру разделили на две равные части и из них составили квадрат:

			
				
						
						
						

	
	



